



图二



图三



图四

# 此情此景,感动你了吗?

□晚报记者 金月全 文/图

10月9日清晨,周口市区滨河公园,一位40岁左右的男子,双手扶着满头银发的母亲在锻炼……当日,路过滨河公园,眼前的一幕让记者前行的脚步慢了下来……

谁说久病床前无孝子?这位男子给我们上了生动一课。长期在此锻炼的孙女士告诉记者,每天清晨,她都看见这位男子用电动三轮车载着老人到此锻炼。记者看到,这位男子先将车停稳后,把母亲从车上抱下,再轻轻地放

在地上,然后紧攥着老人的手开始锻炼。老人用眼睛慈祥地看着儿子,一脸欣慰。

这位男子说,儿子照顾母亲是天经地义的,他所做的一切,是一个儿子应尽的义务。他说,母亲今年87岁了,4年前,为了照顾母亲的起居,他主动从一家宾馆辞职,专职在家照顾母亲……“怎么不请个保姆来照顾呢?”面对记者的疑惑,这位男子说,自己的工资只能够保姆的开支,再说保姆照顾得肯定没自己照顾得周全,权衡之下,他决定辞职了。当记者亮明身份时,男子拒绝透露自己过多的信息,只说

自己姓李。

锻炼结束后,李先生将母亲搀扶到电动三轮车附近,揽腰将母亲抱上车,放平双脚,驱车离开……

亲爱的读者,此情此景,感动你了吗?

图一:李先生紧攥着母亲双手在锻炼。

图二:李先生将母亲抱上车。

图三:李先生把母亲的双脚放平。

图四:李先生载着母亲离开。

## “为民服务创先争优”系列报道之二

# 精品网络——深度覆盖5000万人的生活

在时速超过300公里的高铁上,企业总经理王先生给司机打了一个电话,让他一小时后准时到车站接自己;在伏牛山里的嵩县小王沟村,村委会主任老王接到郑州市一家饭店负责人的来电,他们的散养土鸡和鸡蛋已经找到了买家……

无论走到哪里,只要你是5000万河南移动用户中的一员,当手机铃声响起,电话那边就会传来清晰的声音。河南移动已经建成了一个覆盖范围广、通信质量高、业务品种丰富、服务水平一流的综合通信网络。

### 信号满格,畅通无阻的通话网络

对于长期在高楼里出入的人来说,总会遇见这样的场景:某位先

生手持电话,总是借助电梯开门的一刹那,旁若无人地冲手机喊话:“对不起啊再等会儿,我在电梯里!”其他时间,听筒里都是“静音”状态……而作为移动用户,是绝少有这样的感受。

无论是乘坐电梯还是身处地下室,或是驾车行驶在高速公路上,漫步于街头巷尾……移动电话信号总是满格的。

通过网络结构优化、语音数据均衡优化、2/3G网络协同优化等各类优化专项,对网络结构进行全面升级改造,实现网络质量、网络感知的进一步提升,力争通话成功率、语音清晰度等重要指标达到全国、国际一流水平,打造永不掉线的通话网络。据统计,河南移动网络接通率超过98%,短信接通率超过99%,掉

话率低于0.6%。

统计显示,河南移动持续拓展国际及港澳台漫游合作,已与237个国家和地区的405家境外运营商建立漫游合作关系,实现网络的畅通漫游。

### 立体覆盖,持续优化的卓越网络

河南移动对网络进行了大量的优化保障工作,提升网络的稳定性、数据网络的传输速率及承载能力,使基站的稳定性大大提高。

为了解决末梢覆盖难题,河南移动的技术人员更是不断推进技术改造,创新开展无线立体网络建设,改变以往的平面网络优化方式,突破了一个个覆盖技术难题,创造性地建成了包括双频网、微蜂窝、室内

分布系统、街道站等在内的全方位、立体化、智能化、多层次的移动通信网络。

近几年来,河南移动持续实施了高层楼宇、机场、铁路、高速公路、大型桥梁、隧道、航道等热点和难点区域的网络覆盖,逐步实现网络从优秀向卓越的发展。

记者通过采访了解到,去年一年,河南移动聚焦市场发展的重要区域、聚焦客户敏感的质量问题,集中资源开展针对性网络质量整治工作,全年共完成3972处弱覆盖和4998个问题点的整治。全年共发现解决设备、优化、管理流程、手段等各类问题共654项,有效推进网络质量的全面提升。

### WIFI部署,上网体验随心所欲

当你在机场等飞机无聊时,拿出手机就可以搜索到CMCC,这是中国移动的WIFI信号,轻点连接就可以上网浏览网页,上飞信,玩微博。

周末下午带着笔记本电脑来到星巴克,点一杯咖啡,搜索到CMCC无线上网信号上网,就可以在咖啡馆里休闲地度过整个下午……

移动互联网时代,随时随地高速上网是当今3G达人最迫切的需求。面对近年高速发展的数据业务需求,河南移动加快全网WIFI热点区域的部署节奏,积极建设河南无线城市群。

在郑州,机场、商场、高校、行政办公场所实现移动WIFI覆盖无线城市建设已经拉开大幕。据了解,今年6月底之前,郑东新区CBD商务区域将实现WIFI全覆盖;明年6月底之前,WIFI覆盖郑东新区。同时,高新区等区域也将实现WIFI的全面覆盖。届时,无处不在的无线宽带、无处不在的无线应用将让无线城市成为现实。

(晓宁)



## 百名民警故事之五十二

□通讯员 任君箫 徐亚果

人物小传:崔立,男,汉族,党员,1979年出生,1997年12月参加工作,先后两次荣立三等功,2010年、2011年连续两年被市公安局评为“优秀共产党员”。现任周口市公安局七一路派出所案件侦办大队民警。

# 崔立:刑警凭良心干工作

见到崔立,他刚从外地回来,一脸的歉意,一脸的倦容。“刑警工作任务重、责任大,说实话我们都是凭良心干工作!”刚聊了几句,他的手机又响起来……

### 热心肠 帮出走女孩回家

2011年11月18日上午,一对来自辽宁省辽阳县的夫妇,在七一路派出所失声痛哭……原来,他们17岁的独生女儿吴莲莲(化名)学的是平面设计,向父母提出买一台电脑,因遭到父母拒绝,吴莲莲就离家出走,后跟朋友一起到周口打工,一直没有与家人联系,已经有近3

个月了。

“说实话,我们基层派出所警力有限,很多命案、大案、要案已经让我们民警忙不过来了。不过,可怜天下父母心,你们大老远跑过来,也挺不容易的,其他案件我就放一放,先帮你们找闺女吧!”正在值班的崔立得知情况后,立即带吴某夫妇到辖区几十家平面设计公司查找,但从当日9时一直查到22时还是没有找到吴莲莲。吴某夫妇长途跋涉,非常劳累,身体状况不是很好,崔立为他们买来药品,还请他们到饭店吃饭……晚饭后,崔立带着吴某夫妇又到辖区宾馆和网吧里

查找。可是,辖区所有的宾馆和网吧也查完了,仍不见吴莲莲的下落。

第二天上午,崔立带着吴某夫妇到周口长途汽车站、周口荷花汽车站、周口汽车东站查找,依然没有吴莲莲的踪影。16时许,不放弃一点希望的崔立再次带着吴某夫妇来到周口火车站寻找吴莲莲。崔立和吴某夫妇来到火车站广场时,吴莲莲的母亲一眼看到吴莲莲站在火车站大门口一侧。吴母不顾一切地扑到吴莲莲身上,死死抱着女儿泣不成声:“女儿啊,你让我找得好苦啊,你离家出走后,我和你爸找了几十个城市,跑了几万里,今天终于找到

你了。”

### 行万里 找回走失儿童

2012年8月1日,正在派出所值班的崔立接到张某的报警:“我的儿子明明(化名),今年11岁,聋哑人,不见了,请警察帮俺查一查……”

接到报警后,崔立立即向上级汇报,此事引起七一路派出筹备组组长孟庆岭的重视。孟庆岭立即指示案件侦办大队长李学山尽快寻找失踪儿童的下落。经调查,明明在山东省临沂市出现。当天下午,崔立和另一名民警带明明母亲赶赴山东临沂查找。民警刚到临沂,得知明明又到了山东省昌乐县,两名民警连夜赶到300多公里以外的昌乐县,在当地公安机关的配合下,于8月6日在一家网吧中将正在上网的明明找到。